



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

## 内蒙古新闻简讯

### 内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员季云芝遗体被火化

巴林左旗法轮功学员季云芝，终年66岁。从二月一日被公安局国保大队徐剑峰等绑架，直到三月二十一日离世，遭受残酷迫害历时四十八天。她的遗体被停放在巴林左旗殡仪馆，由左旗公安局警察把守，殡仪馆门外有特警车看守。季云芝遗体于四月八日早晨被火化。◇



迫害法轮功 法网难逃



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

## 纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言，她喘过气来了，感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德（Osnot Gad）是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020年三月二十一日，医生告诉她得了武汉肺炎，叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好，逐渐变得呼吸困难，全身疼痛起不来床，她感到了死亡的恐惧。盖德说：“整整一个月，我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗，无法呼吸，话都说不出来，声音越来越小。”

四月二十三日，盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯，推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao），并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜，告诉安娜念了九字真言后，在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，她可以感觉到空气渐渐地进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了，睡得很沉。

在接下来的三天中，盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是在我走路的时候，还是我有不好的想法，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。在过去的两、三周内，我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

五月十八日，盖德接受媒体采访时说：“我要感谢法轮大法，真的，我必须感谢法轮大法，感谢安娜，是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇

# 内蒙古巴林左旗公安局政保大队长徐剑峰的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二二年大年初一早八点左右，内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员季云芝家人出去扔垃圾，刚一开门，左旗政保大队长徐剑峰等五人突然非法闯进季云芝家，非法抄家，并把季云芝和去她家过年的孙志芳一同绑架。

徐剑峰任左旗政保（国保）大队长两年以来，受中共邪党的谎言蒙蔽，参与迫害法轮功，至少参与绑架了七名法轮功学员，多名法轮功学员被骚扰也与他有关，使多个家庭陷入痛苦之中，甚至家破人散。

## 一、行骗绑架郭文

二零二零年九月二十三日，巴林左旗监察委非法取消了郭文的退休待遇，所谓“理由”是：郭文修炼法轮功。郭文为了维护自己的合法权益，向左旗监察委递交了复审申请书。

十一月二十七日上午，郭文在去通辽的路上，被自称是左旗监察委的王姓人员打电话说要核实复审事宜。郭文到了监察委，就被等在那的公安局政保大队长徐剑峰和政保警察韩东栋强行绑架。随后，政保警察去郭文家非法抄家、抢走了郭文家的大师父法像、真相年画、挂历，还录了像。郭文被非法关押了十五天。非法拘留的理由是，郭文在复审申请书中谈到了法轮功。

十二月十日，巴林左旗监察委员会罔顾事实、以权代法，枉法作出维持取消郭文退休待遇的复审决定。

按照法律要求，复审机关须在一个月内作出复审决定。然而，巴林左旗监察委员对于郭文的复审申请先是拖着不办，郭文多次催促无果。在法律规定的最后期限，监察委员会主任杨成雷竟处心积虑地将郭文的复审申请书违法转到巴林左旗公安局。

二零二零年十一月二十七日，



巴林左旗监察委与公安局合谋、滥用权力将郭文绑架，非法行政拘留了十五天。

在郭文被非法拘留期间，巴林左旗监察委员会再次罔顾事实、以权代法，非法出具所谓复审决定，维持原决定，即取消郭文退休待遇。为掩盖其蓄意加害，将违法出具复审决定特意在郭文非法拘留期满的前一天，送达在拘留所非法关押的郭文手中。而与此形成鲜明对比的是，原非法决定却在出具后一个多月也不送达。

## 二、伙同赤峰市、翁牛特旗警察绑架于占华

巴林左旗法轮功学员于占华在赤峰女儿家被赤峰市警察跟踪至林东。二零二二年一月七日上午十点多，巴林左旗政保大队长徐剑峰带领赤峰市公安局警察、巴林左旗公安局警察和翁牛特旗政保大队长刘彩军等三十多人，强行闯进于占华家中非法抄家，将师父法像、大法书、电脑等抢走。将于占华绑架至翁牛特旗看守所。

随后将于占华的丈夫绑架至巴林左旗公安局，当晚六七点钟才放回。

## 三、绑架季云芝、孙志芳

二零二一年九月八日，季云芝的朋友胡桂芝，七十多岁，因和家人闹意见，她的家人把她送到季云芝家。第二天九日中午，胡桂芝在季云芝家犯了病，因无法联系到她的家人，就叫来巴林左旗二医院的急诊大夫，因抢救无效离世。季云芝家人通过多方联系，最后找到

了胡桂芝孙女的电话。

胡桂芝的老伴、儿子、姑娘来到季云芝家的小区后，他儿子破口大骂，然后胡桂芝的老伴让他儿子报了警。

巴林左旗林东镇派出所所长黄健（原政保大队长）领着一帮警察不是处理此事，而是趁火打劫，到季云芝家非法抄家，抢走大师父法像、100多本大法经书、多个播放器、一个MP3、真相不干胶、真相币、现金、多个存折、银行卡等物品，折合人民币29,000多元。当时黄健企图绑架季云芝未遂。

事后，黄健将此事移交巴林左旗公安局政保大队处理。政保大队长徐剑峰一次次非法传唤季云芝家人，让季云芝家人带着季云芝到公安局签字，致使季云芝被迫离家出走。

二零二二年大年初一早晨，巴林左旗政保大队长徐剑峰等五人，穿便服在季云芝家门口蹲坑，预谋绑架季云芝。早八点左右，季云芝家人出去扔垃圾，刚一开门，徐剑峰等五人突然非法闯进季云芝家，非法抄家，抢走了大师父法像和大约四十本大法书。

徐剑峰要带走季云芝，季云芝不配合。季云芝给他们讲真相，徐剑峰说：“你说的我们都知道，你就穿衣服吧。”后来徐剑峰打电话叫来一车穿警服的警察，把季云芝和去她家过年的朋友、法轮功学员孙志芳一同绑架，非法关押到巴林左旗看守所。

## 四、绑架张兰琴

## 五、绑架张立新和吴国华夫妇

奉劝徐剑峰等还在参与迫害的人，千万不要跟中共邪党一条道走到黑。法轮大法是佛法。迫害佛法修炼者罪恶滔天，不但把自己推上绝路，也将累及子孙。希望你们赶快清醒，选择善良，善待法轮功学员，给自己和家人选择一个美好的未来。（节选）◇